
Special Assistance Survey Dashboard - April 2018
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Customers expectations / Quality of service recieved

Quality of service recevied Were expectations met
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Departures customer experience 

Point of arrival to gate Gate to aircraft
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Arrivals customer experience

Disembarking Aircraft Aircraft to Arrivals Hall
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Facilities and equipment

Quality of Terminal Facilities Quality of PRM equipment used
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